

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

A beruházási javaslat tárgyalását folytatta a képviselőház

Tegnap délelőtt folytatta a Ház a beruházási javaslat tárgyalását. Reischl Richárd kifogásolta, hogy kórházépítésre és hadiárvak gyámoitására kevés pénzt fordít a javaslat. Sürgeti a balaton körut végleges kiépítését és a bortermelés támogatását. Támogatást kér a legális kereskedelem talpraállítására és hibáztatja, hogy a kormány olyan szövetkezeteket támogat, amelyek nem altruista szellemben dolgoz-

goznak. Utána Friedrich István beszélt. Nem találja a javaslatban azt a három lényeges pontot, amit keres: egy nagy államvasuti kölcsön koncepcióját, az utépítés nagy ügyét és az ipar zálogleveles kölcsönének kellő szabályozását. Beszéde közben a kereskedelmi miniszter egy akta tanulmányozásába mélyedt, mire Friedrich rászólt, hogy figyeljen a szavaira, vagy ha ez nem tetszik, sétáljon ki a teremből.

A felsőház tegnapi ülésén

általánosságban, majd részleteiben is vita nélkül elfogadták az önkormányzati igazgatás folytonosságának biztosításáról szóló törvényjavaslatot. A gyufajavaslat tárgyalására tértek át ezután. Hadik János gróf teljesen elítélendőnek és helytelennek tartja a svéd-amerikai tröszttel kötött szerződést, mivel monopóliumot ad ennek az érdekeltségnek és mert lehetetlenné teszi a gyufaexportot. Bud János pénzügyminiszter hosszabb beszéddel igyekezett eloszlatni a javaslatnál szemben felmerült aggodalmakat, mire a felsőház részleteiben is elfogadta a gyufajavaslatot.

Ellenparlament Bukarestben.

Maniu Gyula, a román nemzeti parasztpárt elnöke, bejelenti egy hírlapi nyilatkozatban, hogy a nemzeti parasztpárt képviselői valószínűleg már e hét végén összeülnek Bukarestben és ellenparlamentjüket megtartják, tekintet nélkül arra, hogy a »liberális parlament« megtartja-e rendes ülésszakát vagy sem. Falvakban már megválasztották a kiküldötteket, akik a bukaresti ellenparlamentre jönnek, amelynek határideje attól függ, milyen magatartást tanúsít a kormány.

Buza ára a budapesti piacon.

A határidőpiac első kötése: Magyar buza októberre 29.05—29.08, márciusra 21.26, rozs márciusra 27, tengeri májusra 25.30 pengő.

Akasztott ember a belügyminiszteriumban.

Lénárd Gyula számvívősegi főtanácsost tegnap reggel hivatali szobájában felakasztva holtan találták. Öngyilkosságáról levélben értesítette tisztviselőtársait. Arra kérte őket, hogy kiméletesen tudassák feleségével halálhírelt. Lénárd Gyulát nagyfokú idegesség űzte a halálba.

A gömbuccai házrobbanás sebesültjeit kihallgatja a rendőrség.

Kedden délután szénkénnel próbálták a zsisiket kiűzni a budapesti Gömb ucca egyik pincéjében. A kifejűdött kengáz valamiképp lángalobbant és ettől levegőbe repült az egész épület. A szerencsétlenség következtében három ember az életét veszítette s többen súlyosan megsebesültek. A rendőrség tegnap megkezdte a sebesültek kihallgatását, hogy megállapítsa, kit terhel a felelősség a súlyos katasztrófáért.

Hítvesgyilkosság és biztosítási csalás

címén letartóztatták Treiber Lajos Frigyes drezdai gyárost. Azzal vádolja az ügyészség, hogy két évvel ezelőt Heiligenbrudban, a Somblick-szikláról letaszította feleségét egy mély szakadékba és az asszony halála után 200 ezer márká biztosítási összeget vett fel.

A templomromboló román diákokat

kizárják a Diák Világszövetségből. A hírt Romániában nagy izgalommal fogadták.

A buza ára

két hét alatt jó négy pengővel esett. Mi idézte elő a buza árának ilyen zuhanásszerű olcsóbbodását?

Ezzel a kérdéssel komolyan kell foglalkozni. Ennél a kérdésnél fontosabb dolog nincsen ma, s ennél életbevágóbb horderejű kérdés nem izgathatja az ország polgárságának összességét.

A buza ára nemcsak a gazda, de az egész polgárság életkérdése. Ha termés van, s a terménynek ára is van, úgy az ország egész gazdasági élete és összpolgársága éri ennek a hasznát. A buza és a mezőgazdasági termények áránál nincsen ma fontosabb kérdés. Nagyon jól tudjuk, hogy a buza árát nem Szentesen állapítják meg, de, ha csak valami lelketlen spekuláció nem történik, úgy még a budapesti tőzsde sem az a hatalom, amely a buza árát meghatározza.

A világ termése, a buza világgiazi ára az, ami a mi termésünk s így buzánk árát is megszabja. Minden olyan törekvés, minden olyan spekuláció, amely erőszakos módon a mi buzánk árát a világgiazi áránál akár olcsóbban, akár drágábban akarja lenyomni, vagy felemelni, bünt követ el az ország és polgársága ellen.

A buza árának a spekuláció által történő mesterséges lenyomása nem jelentene mást, minthogy az elmúlt évek silány termésel következtében vagyoni erejét veszített gazdasádsádmunk még az eddigimél is rosszabb helyzetbe jut. Még a most ígérkező kielégítő termés sem segítene rajta. A több termés csak több gondot, több munkát és fáradságot jelentene, bevétele a lenyomott és természetellenes ár mellett pedig nem emelkedne.

A buza ára aratáskor természetesen olcsóbbodni szokott. Mert hiszen akkor nagyobb is a kínálat. Ez talán még fokozottabb mértékben megnyilvánul most, amikor tényleg a vártnál jobb és nagyobb mennyiségű buzatermésünk lesz. Nagyon jól tudjuk, hogy az ár kialakulását kormányhatalmi szóval megállapítani nem lehet. De a kormány legálább azzal hozzájárulhat a gabona árának természetes kialakulásához és a termény jobb értékesítésének elősegítéséhez, hogy a kereskedelemnek kellő mennyiségű pénzt biztosítsa rendelkezésére.

De a kormány hivatásának akkor állana a magaslatán, akkor gyakorolna hasznos és üdvös gazdasági és pénzügyi politikát, ha a gazdálkodó közönség részére nyújtana kellő

Csépléshez új kölcsönzsákot adok.

Buzát, árpat, zabot és minden más terményt

legmagasabb napiáron veszek, beraktározásra legkedvezőbb feltételek mellett elfogadok

Szántó Andor

terménykereskedő Sarkadi Nagy Antal
ucca 20 szám
Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 8 oldal.

M É S Z és három nullás M. Á. K. C e m e n t

házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

M O L N Á R festéküzletében. :-: Kossuth ucca 3.

menyiségű hitelt, hogy ne lenne kénytelen aratáskor olcsó árak mellett terményét eladni, de volna ideje és módja terménye értékesítésével a jobb árak kialakulását megvárni.

Szentés gabonakereskedelme mindig szolid és megbízható volt. Megelégedett a normális polgári haszonnal. A szentési gazdáknak, de csak a nagyobbaknak, módjukban is van beraktározás utján a magasabb buza-

árakat, ha némi kamatvesztés árán is, kivárni. De ezt az előnyt a kis törpe birtokosok nem élvezik. És kérdéses az is, hogy a szentési kereskedők a mintegy 2000 vagón értékesítésre kerülő buza arányában beraktározásra váró buzamenyiséghez rendelkeznek-e elegendő magtárral, s a beraktározott buzára felveendő kölcsönhöz — elegendő pénzzel.

Véres szerencsétlenség a Sárgaparton

— Keresztül gázolt a kocsi Kotymán Mihály városi kertészen —

Sulyos kimenetelű, véres szerencsétlenség történt tegnap későn délután a Sárgaparton. A megvadult lovak elragadtak egy kocsit és működésben Kotymán Mihály városi bolgárkertész meg akarta fékezni a lovakat, a kocsi felfordult s maga alá temette Kotymán Mihályt, aki sulyos sérüléseket szenvedett.

A szerencsétlenül járt bolgárkertész kétfogatu kocsijával káposztaért volt a városi kertészetben. A kocsi színiülleg telerakta káposztával, majd amikor a Sárgapartonra ért, Harangozó Mihály városi halcsész házában megállította a lovakat. Vízet merített a kútból és megittatta a szomjas állatokat. Épen tovább akart indulni, amikor a lovak valamitől megriadtak és vágtatni kezdtek az út felé.

Kotymán Mihály nem vesztette el lélekjelenlétét. A lovak elé ugrott, megragadta zablájukat, hogy megállásra kényszerítse a vágtató lovakat.

A környéken tartózkodó Budai Bálint városi szolga épen segítségére akart sietni a lovakkal vesződő Kotymánnak, amikor egyszer csak azt látta a nagy porfelhőben, hogy a kocsi egy kőrakásnak futott és felfordult. Tartalma szanaszét gurult, az egyik ló megbotlott, Kotymán pedig a kocsi és a lovak közé került.

A segélykiáltásra egybegyűlt emberek sokat fáradoztak, míg a vérző bolgárkertészt kiszabadították veszedelmes helyzetéből. A szemtanúk állítása szerint előbb a lovak mentek át rajta és azután a kocsi első kerekei alá jutott.

A szerencsétlenül járt kertész az arcán és a gyomra tájékán sulyosan megsebesült, de az sincs kizárva, hogy belső sérüléseket is szenvedett. Isterősei lakására szállították a sebesült kertészt, hol orvosi kezelés alá vették.

A munkásbiztosítói revolveres betörő pontos személyleírása

Nemcsak Magyarország, de az utódállamok igazságügyi hatóságai is részen vannak, hogy elfogják a szentési Munkásbiztosítói Kirendeltség revolveres betörőjét, akinek egyelőre sikerült egérutat nyerni. Jakus Ernőt, aki nem csak Szentésen, de az Alföld majdnem minden nagyobb városában több kisebb, nagyobb betörést követett el, jól ismerik a nyomozó közegek.

Szolokon látta meg ez a bandita először a napvilágot 1899. június 7-én. Törvénytelen házasságból született; apját Kiss Mihálynak, anyját pedig Jakus Teréznek hívták. Anyja az asztalos mesterségre taníttatta, nem sok kedve telt azonban mesterségében, mert hamarosan rossz utra tévedt. Legutóbb 12 rendbeli lopásért hétévi fegyházra ítélték, ahonnan mult év február 27-én szabadult. Egy ideig némenél, Jakus Gizellánál lakott Kecskeméten, az Alsószéksó 118. szám alatt, de hamarosan összeverbuválta cinkostársait és újra lopásra adta fejét.

A kibocsátott körözölevél szerint 170 cm. magas, sovány és vállas ember Jakus Ernő. Ideges, kapkodó beszédű, szája kissé

nagy és ajkai szorosan fedik egymást. Lefelé hajló orr, apró fülek és kiálló pofacsontok teszik az arcát jellegzetessé. Haja sötétbarna, bujásza és szakálla borotvált. Ruháit sűrűn változtatja és gyakran használ álnevet.

A személyleírást az összes nyomozó hatóságok megkapták. Már szorul a hurok a betörő körül, aki ezuttal sem kerülheti el a reáváró sulyos büntetést.

**Szobafestést
cimfestést, épület
és butormázolást
bármilyen kivitelben
elvéve
SZABÓ IMRE**

festő- és mázó mester I. Török
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Uj buzát
magas áron veszünk és beraktározásra a legelőnyösebben elfogadunk
Kereskedelmi Társaság Szentés

Iroda: KOSSUTH UCCA 19 SZ. Tárolási raktárak: Kossuth-u. 19.
Telefon: 93. Bálint-u. 1. Bálint-u. 20.

A belügyminiszter „mélyrehatóan” szabályozza a városok üzemait

Beavatott helyről származó értesülés szerint a kormány elhatározta, hogy a városok üzemainél nagy újításokat fog keresztülvinni. A belügyminiszter szerint a városi üzemeknek a gazdasági és a közellátási viszonyok szabályozása terén fontos feladatuk van. Viszont a helyzet sok városnál az, hogy a házi-kezelésben lévő vállalkozások nem töltik be hivatásukat s gazdaságilag sem kifizetők és jövedelmezők.

A miniszter rendelete értelmében a városok a kezelésükben lévő üzemekről sürgősen kimutatást tartoznak készíteni s felterjeszteni. A kimutatás pontos felvilágosítással szolgáljon a közüzemek kezeléséről, gazdálkodásáról, jövedelmezőségéről és a közüzem kezelésének ellenőrzéséről.

Nagyon érdekesnek tartjuk a belügyminiszternek ezt a rendeletét, amely a városok autonómiájának újabb megrövidítését és szűkítését jelenti. A szanalási törvény tartalmazott legelőször olyan felhatalmazást, mely a kormányt feljogosította olyan városi közüzemek megszüntetésére, amelyek nem jövedelmeznek. Szentésnek nem volt olyan közüzem, amelyre a szanalási törvény vonatkozatható lett volna. A jéggyár üzemét a képviseletestület, miután az nem jövedelmezett, önmagától is beszüntette.

A szanalási törvény a közvilágítást és a közegészségügyet szolgáló városi közüzemekre pedig nem vonatkozott, mert hiszen azok akkor is üzemben tartandók, ha nem is jövedelmeznek. Végeredményében pedig a szanalási törvény hatása az elmúlt év július 1-ével megszűnt. Így ez a belügyminiszteri rendelkezés csak a városok örendelkezési jogának újabb megszorítását és a kormányhatalom még szélesebb területre való kiterjesztését, vagy legalább is az arra való törekvést jelenti.

Szaj- és körömfájás behurcolásátó! féltik a szentési állatállományt

Sercegő-üszök a tiszai ártéren.

Gazdasági szempontból rendkívül fontos érdekek fűződnek ahhoz, hogy a szentési állatállományt ha kell, még anyagi áldozatok árán is megóvják a nagyobb veszedelemtől. Időszerűvé teszi ennek hangsúlyozását most a nyári vásár előtt az a körülmény, hogy a velünk szomszédos Szelevény községben járványzerűen fellépett a hasított körmű állatoknál a szaj- és körömfájás, aminek behurcolásától féltik a bel- és külterületi állatállományt.

Beck Jenő törvényhatósági főállatorvos, akihez felvilágosításért fordultunk ez ügyben, tájékozással közölte, hogy szigorú állategészségügyi zárlat alá helyezték Szelevény községet. Nagyon félnek, nehogy Szentésre is behurcolják a szaj- és körömfájást, ezért minden intézkedést megtettek, nehogy hasított körmű állatokat hajtsanak be a fertőzött területre a szentési körzetbe. Bökény-nél kettőzött figyelemmel őrködnek, nehogy

EGY ELŐNYOMDA

és egy nagyon jó állapotban levő karikahajós Singer női varrógép eladó Lakos ucca 20. szám alatt.

3251

Kerékpár,

szereles ren-

ciklimesterné

Saját termés

jobb. Kaphat

71. szám.

Tarlóhántást

herr traktorra

evart hajtót

Szalonna

szám alatt.

Eladó egy

gyahupad, 1.

szám.

Boroshordó

rülleket, cs

felsőpárti

Nagyobb

Mentő ucca

Jó állapot

könyvet elad

szám.

Téli vágás

is eladó Rák

Lebontásból

gyobb mem

czik-téglát

Kéz alatt

ponyvák, g

rady felsőp

Mulatságok

csön adok

Eladó vend

padok, túlk

söraparát f

kg. sulyal

Deák Ferenc

nossal.

Jorkshirei

hentesnél, S

Egy 2 lóer

bályozóval

Eladó egy

szám alatt.

Vasalt vont

szám alatt.

Vasalt vont

szám alatt.

Trágyát szá

Vecseri ucca

Meghülés,

tegségnél j

borsoszt has

a Toldi téri

tányos áron

Egy három

tinó van el

egyház-oldal

Egy használt

teknő olcsón

tal szemben.

20 éve fenn

Horváth Gyula

Használt, jav

zsát vennék

Árpád ucca 5.

Eladó új kem

nyí Ujtelep 18

Lóval nyomt

part 14. szám

Eladó egy

lehet Szobos

báró Harucke

Eladó két új

Kurcaparti ucca

M. Á. V. 800

léssel együtt

Juhász Ferenc

vannak elad

Morzsolt kul

alatt özv. Kis

Vontató kocsi

ucca 115. szám

Egy szegény

kiadnánk gon

2. szám.

Kerékpár futó

sító Boró, Sz

mutatás. Képv

dapest, 555.6

temtéri temp-

entés. Utána:

Weigand Ti-

n kísér Svalb

nyzenekarának

mos előadása.

tagjaiból alakult

versenye. Johann

2. A ki-

3. Részletek

4. Geschich-

3. Matuzsálem

Blut, keringő. 7

ch-tratsch, polka

örülbelül 9.30

mezek.

armesterétől.

rton termett

a 1928. jú-

ános szóbeli

mfizetés el-

és a Soós-

kezdődik és

a vashidig-

órakor kez-

yi kompnál.

4308

si Imre s. k.

armester.

konyhaablak és

szám alatt.

4135

Sáfrány

eladó, 4132

Trágyát szá

nyu krémel

ha vitéz Várad-

használ hozzá.

eltűnik. 1 da-

Vá-

1603

lambok eladók

4263

polcos, esetleg

öldi-téri pavil-

zást, neccést, go-

olsón, ponto-

zi Ferenc ucca

4067

3. osztályu pol-

ucca 11. 4211

nagyobb meny-

hivatala.

papir kilogra-

kapható lapunk

nák

ban

uház

an levő

Kiss Bá-

m alatt.

3728

megszegje bárki is a tilalmat s ezáltal reméli, hogy Szentést elkerüli a száj- és körömfájás. Ezzel kapcsolatban említjük meg, hogy a tiszai ártéren pár nappal ezelőtt a sercegő-űzők nevű betegség pusztított el egy fiatal növendékmarhát, mely veszedelmes baj leg-akább harminc év óta nem fordult elő Szentésen.

A városi és törvényhatósági állatorvos

azonnal betiltotta a legeltetést a fertőzött területen. Az istállót, amelyben a megfertőzött állat kiszenvedett, luggal és mézstejjel fertőtlenítették.

Az állatorvosok azt hiszik, hogy a Tisza vize által lesodort állati hullarész fertőzte meg az ártérnek ezt a részét és a meglett óvintézkedések után további fertőzéstől nem tartanak.

Felmentették Bazsik Antalt az árdrágítás vádjá alól

Még az elmúlt nyáron történt, hogy árdrágítás címén feljelentették Bazsik Antalt, a Petőfi szálloda albérlőjét a szentesi kapitányságon. Az volt a feljelentésben, hogy egy üveg szódavízért harminc fillért fizetett a kávéházban és ezért megbüntetését kérték.

Az őszi hónapokban tárgyalta le az ügyet az uzsorabíróság. Az ügyész vádat emelt Bazsik ellen, akit a beidézett tanúk kihallgatása után árdrágítás vétségében büntönnék mondott ki a bíróság. Büntetésként 6 napi elzárást és 400 pengő pénzbírságot szabtak ki rá.

Ezt az ítéletet Bazsik Antal megfellebbezte a kuriához és a legfelső bíróság az ítélet megsemmisítésével új tárgyalás megtartását

rendelte el. A kuriának az volt a felfogása, hogy az árdrágítás vétségét a Petőfi kávéház rezsiköltségeinek tekintetbevétele nélkül nem lehet megállapítani.

A kuria rendelkezése alapján tegnap délelőtt tartották meg a második tárgyalást ebben az ügyben. Bazsik beigazolta, hogy havonként legalább 300 pengőt fizet rá a kávéházi üzemre és hangsúlyozta, hogy ilyen körülmények között nem lehet őt a 30 filléres szódavíz miatt megbüntetni. A beidézett szakértő is hasonló értelmű kijelentést tett, mire a bíróság dr. Csák Gyula ügyvéd védőbeszéde után Bazsik Antalt az árdrágítás vádjá alól felmentette.

Az ítéletben az ügyész is megnyugodott, így Bazsik Antal felmentése jogerős.

A kereskedelemügyi miniszter a közvetvám-bevétel után érdeklődik

Egy olyan leirat érkezett ma Szentés városához, amelyben a kereskedelemügyi miniszter elrendeli, hogy kimutatást küldjenek neki arról, hogy a vámsorompónál gyakorolt közvetvám-szedési jogból az 1927. évben mennyi bevétele volt a városnak. De arra is kíváncsi a miniszter, hogy a vámsorompók bevételeit mennyi vám terheli.

A kereskedelemügyi miniszter érdeklődése valószínűleg több, mint statisztikai adatszerzés. Valószínűnek tartjuk, hogy az állam erre a jövedelemre is rá akarja tenni a kezét. A közvetvám-ból befolyó jövedelem eddig is csak ut- és közvetépités céljaira volt fordítható. De az sem lehetetlen, hogy a kormány nagyborszábasu utépitési akciójával állunk szemben, amihez nemcsak az autók megadóztatásából befolyó évi 4 millió pengőt, de a városok és így Szentés város közvetvám-bevételeit is fel akarják használni. Nagyon félünk, hogy ez esetben is meg fogunk rövidülni. Legelőször is azért, mert főleg autótakart fognak építeni, pedig nemcsak autóra, de az Alföld egész utahálózatának, ebbe beleszámítva a megyei, községi és mindenfajta közutakat is, szerves és egymással kapcsolódó hálózatának megtervezésére és megépítésére van szükség.

De ezenkívül az állam nem is teheti a városok egész közvetvám bevételeire rá a kezét, mert hiszen a községi utakat és a belterületen fekvő utakat is ebből javítják és újítják fel s ha a kormány határozza meg, hogy a közvetvám bevételeinkből mennyi maradjon meg saját céljainkra, úgy ez Szentés városra régen rossz.

„Égnek a keresztek!”

Nagy riadalom a lajosszéni határban.

Nagy riadalmat okozott a lajosszéni határban egy arató munkás, aki elkiáltotta magát:

— Égnek a keresztek!

Vizi István gádorosí lakos és családja, akik a határban fekvő buzájukat aznap aratták és egyrészt keresztbe rakták, riadtan néztek fel a kiáltásra, látták, hogy a tábla végén tényleg lángokban áll két buzakereszt.

Viziek és a szomszéd táblákon dolgozó aratók odarohantak az égő keresztekhez, a tüzet hamarosan elfojtották, úgy hogy Vizi-nek körülbelül 10 pengőnyi kára van csak, mert a kalászkok nagy részét nem érte a láng.

A tűz déli 12 és 1 óra között történt. A csendőrségi nyomozásnál Vizi vallomása szerint a tűz úgy keletkezhetett, hogy a télen üvegcsereppel elegyes trágyát hordtak ki a földre s most a nagy hőségben az áttüzesedett üveg gyújtotta lángra a kereszteket.

A vizsgálat azonban nem tartja kizártnak, hogy a tűz pipázásból keletkezett.

Aratásra füstölt húst és sózott szalonnát

minden mennyiségben nagyon olcsóért szeresheti be

FARKAS hentesnél
Kossuth-tér. Harris-ház.

Raponta mindennemű Iriss husok és hentesárak.

— Nyomatványrendelés előtt kérjen árszámítást lapunk nyomdájától.

Befőttes üvegek megérkeztek

nagyban és kicsinyben a legjutányosabb áron kaphatók. — Stölzle-féle „ULTREFORM“ patent üvegek beszerezhetők

Egy fiu tanulóknak felvételük.

GRÜNSTEIN JERŐ üveg és porcellánárú üzletében Kossuth-ucca 20. (László-ház.)

Megdöbentőek Csongrád-vármegye népszaporodási adatai

A vármegye közigazgatási bizottságának ülésén egyszerűen tudomásul vették a vármegyei tisztifőorvos jelentését, habár Szentés városával kapcsolatban olyan megdöbentő adatokat tárt a bizottság elé, amelyekkel szociális és gazdasági szempontból is igen komolyan kellene foglalkozni.

Csongrád-vármegye közegészségügye elég kedvező a főorvos jelentése szerint; A természetes szaporodás a május havi 125-tel szemben csupán 97 volt június hónapban. Különösen szembeötlők a szentesi állapotok, itt a természetes szaporodás ijesztő mértékben csökken. Szentésen az elmúlt félévben a természetes szaporodás a halva születettek leszámításával összesen csak 16, ami a múlt év hasonló időszakának természetes szaporodásához képest 55 főnyi csökkenést mutat. Egyszerű, száraz szám adatok ezek, de mégis olyanok, amelyek mellett szó nélkül elsiklani nem lehet.

A legtöbben júniusban is a légzőszervek betegsége következtében haltak meg. Tüdőgyulladásban 12 és tüdőgümőkórban 21 lélek pusztult el a vármegyében. Ez utóbbi betegségben összesen 177 ember halt meg az elmúlt félévben a megye területén.

Az egyéves korig elhalt csecsemők száma júniusban 48, az 1—7 éves korig elhalt gyermekek száma pedig 12 volt.

A fertőző betegségek száma erősen csökkent. Június végén ápolás alatt állott 3 vörhenyes, 19 tifuszos, 9 kanyarós, 3 diftéria, 1 bárányhimlős és 27 szamarhurutos beteg, ezenkívül csak 1 olyan bejelentett beteg gyermek volt, akit járványos fültőmirigylobban kezelték.

Júniusban élve született Csongrád-vármegyében 148 fiu- és 137 leánygyermek. Halva született 4 fiu- és 5 leánygyermek. Meghalt 100 férfi és 79 nő.

A házasságkötések száma mindössze 57 volt a megye területén.

A Szentésen lévő vármegyei közkórházban májusról 225 beteg maradt ápolás alatt. Júniusban felvettek 129 beteget, az összes ápoltak száma tehát 354 volt. Elbocsátottak közülük a kórházból 118 embert, meghalt 9, ápolásra visszamaradt június 30-án 227 beteg.

MOZI CSÜTÖRTÖKÖN 1/27 órakor mérsékelt, 1/29 óra'or rendes helyárrakkal színre kerül:

KREUTZER SZONÁTA

TOLSZTOJ világhírű regényének filmváltozata. A házasság tragédiáját a lja ez a mestermű megrázó erővel. Páratlan sikerrel mutatta be a Corvin, Kamara és Cap tol. A modern házasság válságát így film nem festette soha. A KREUTZER SZONÁTA irodalmi esemény, művészeti csoda, melyre a közönség teljes számban vonul fel s mindent felülmuló műélvezetben lesz része benne. — Csak felnőttek nézhetik meg. Burleszk és Híradó kísérik.

Butorokat

legszebb és legjobb kivitelben legolcsóbb árban

SZAMOSKÖZINÉL

vásárolhat Kossuth ucca 17 sz.

«HANGYA» SZÖVETREZETNÉL

1 liter arató pálinka 2.30 P
1 kg. szalonna 2.40 P
1 liter kitűnő asztali fehér bor 1.10 P
1 liter kitűnő siller bor . . . 1.10 P

Csépléshez zsákok már 1 pengő 60 fillértől

Telefonszám: 35.

Kerékpár, eladásra, 555.6
Sajtó termékei, 71. szám.
Tarlóhántás a Weigand Tiszai kísér Svalb
Eladó egy...
Boroshordó...
Nagyobb...
Jó állapotban...
Téli vágás...
Lebontásból...
Kéz alatt...
Mulatságok...
Eladó vendég...
Jorkshirei...
Egy 2 lóerős...
Eladó egy...
Vasalt...
Trágyát...
Meghülés...
Egy három...
Egy használt...
20 éve...
Használt...
Eladó új...
Lóval...
Eladó egy...
Eladó két...
M. A. V....
Juhász...
Morzsol...
Vontató...
Egy szegény...
Kerékpár...

Aratásra pálinka a Szeszfőzdénél 3 pengő 20 fillértől.

Szegedi légszeszgyári, továbbá Hindenburg
bányai Ia minőségű
diókokszt. Königsgrubei fűtőszén
darabos
elsőrendű máramarosi kincstári termelésű
bükkhasáb tűzifa jutányos árban és
kedvező fizetési
feltételek mel-
lett kapható **Krausz Testvérek** fa-kereskedésében

**TEMESVÁRY
és SZOLCSÁNYI**
az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Uj buzát
és mindenféle terményt
legmagasabb napiáron
vásárolunk
Beraktározást
a legelőnyösebb feltételek
mellétt eszközünk
Csépléshez és beszállításhoz
kőcsönzsákok kaphatók.
Saját őrlésű **KORPA, LISZT** és min-
denféle **DARA** állandóan kapható.

Nincs drágaság, mert a leg-
jobb Rizlingbor 1 liter
P 1-10
Kisüsti szilvórium és törköly
1 liter **P 3-20**
Kapható: **Szépe Antal** üzletében
Kossuth-u.

MOLNÁR
villanszerelőmester villamos
felszerelési cikkek üzletét a
Rispiac téren (Béládi-házban)
megnyitotta.

HANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya
Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.
kőszén és kétszer mosott **kovácsszén.**
Hindenburg bányából elsőrendű légszeszgyári kokszt minden mennyiségben telepen és házhoz szállítva.
Előjegyezni és megrendelni lehet Erzsébet-téri közp. irodában és Pauzár Józsefnél fateleptűnkön, Klauzál ucca 19.
Legelőnyösebb forrás!
Pontos kiszolgálás!
Telefon 35.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, július 12. Róm. kath.: Gau. bsz. Ján. Protestáns: Izabella. — Nap kél: 4.15 órákor, nyugszik: 7.56 órákor. — Hold kél: 0.18 órákor, nyugszik: 2.46 órákor.

Időjárás: Meleg és átmenetileg felhős idő.

— **Színházi hír.** Szentesi születésű szegedi urileányok operaénekesnői szerződöttéről kaptunk értesítést. Rosti Magda, a nálunk széles körben ismert és Szegedre elszármazott Rosenstok Salamon gabonakereskedő az »Agrária« igazgatójának leánya, a budapesti Városi Színházhoz koloratur szerepkörre szerződést kapott. — Rosti Magda a wien zeneakadémián és Milanóban olasz mesterektől nyerte kiképzését és kiválóan sikeres próbaéneklés után most szerződött a Városi Színház.

— **Hindu vendégek a muzeumban.** Rabindranath Tagore világhírű filozófus, hindu költő hasonló nevű fia és felesége napok óta Magyarországon tartózkodik. Az ország mezőgazdasági viszonyait tanulmányozza és jelenleg a derekegyházi uradalom vendége. Az ifju Rabindranath édesapja elbeszélése nyomán élénken érdeklődik a szentesi muzeum iránt és tegnap délután Weiss Edith bárónő útján arról értesítette Csallány Gábor muzeumigazgatót, hogy ma délelőtt megtekinti felesége társaságában a muzeumot. Szeretnék egy hun sir feltárását is megnézni, amire előreláthatólag szintén sor kerül mai látogatásuk alkalmával.

— **Uj buzáért** 25.50—26.00 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Őszi szükségletét is mindenki helybeli iparosnál és kereskedőnél szerezze be.**

— **Szabálytalan hajtásért 12 pengő bírság.** Junius 7-én a Kántor Imre által vezetett teherautó a Bartha János és Rákóci ucca sarkán összeütközött az egyik szentesi autóbusszal. A rendőri büntető bíróság most tartott tárgyalást ebben az ügyben és szabálytalan hajtásért 12 pengő pénzbírságot rótt ki Kántor Imrere.

— **1000 négyszögméter műkömlábatat készített eddig Pálfiy.** Telefon: 86.

Aldott állapotban lévő nők, ifju anyák és betegeskedő asszonyok természetes »Ferenc József« keserűvíz használata által normális gyomor- és bélműködést érnek el. Az újabbkori nőgyógyítás főképvisele a **Ferenc József** vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom-nélküli hatónak találták. Kapható gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

x Szencziacs mozinap! Két nagy esemény. Kántikulának egyszerre két szencziacsja lett. Mindkettő egy napra esik, mindkettőt a Tudományos Mozgósíkházban találjuk meg, most vasárnap, július 15-én. Harmsworth lord felejthetetlenül dicsőséges ünneplése Budapesten, Szegeden, Debrecenben és a Hortobágyon az egyik szencziacs. A másik a közönség elragadtatásával fogadott fenomenális film. A Fehér apáca történelmi adó Novicia című világsíger, melyre azokat, kik az igazi filmszínművet szeretik, különös hangsúllyal figyelemmel kell fordítani.

x A »Szentesi Kereskedők Egylete« folyó hó 14-én, szombaton este nyolc órákor Petőfi ucca 5. sz. alatti helyiségében társasvacsorát és táncal egybekötött helyiség felavatást rendez, melyre a tagokon kívül vendégeket is b. családjukkal szívesen látunk. Aláírás: iv Sváb Pál háznapjánál. — Vezetőség.

— **Hány gazdasági munkáspénztár kötelezett van Szentesen?** Szentes város özszeíratta mindazon szentesi embereket, akik törvény szerint kötelezettek arra, hogy az Országos Gazdasági Munkáspénztár tagjai legyenek. Az első összeírás 737 és a pótszeírás 731 biztosításra kötelezett gazdasági cseléd van Szentesen és határunkban.

x Meghívó. Az összes szentesi lábbelikészítő iparosok felkértek, hogy a mai napon, f. hó 12-én, csütörtökön délután 3 órákor az Ipartestület székházában tartandó értekezleten teljes számmal megjelenni szíveskedjenek. — Az elnökség.

— **Cement, betoncső, kőpor stb.** Pálfiynál. Telefon: 86.

— **A nagy hőség százával pusztítja az embereket Amerikában.** Az Egyesült Államok keleti és délnyugati államaiban gyilkos hőség uralkodik. A pusztító hőhullámnak az elmúlt héten száznegy emberélet esett áldozatul. A nagy hőségnek a fürdőzők sorában is rengeteg áldozata van. Fürdés közben az elmúlt héten százhuszonnégyen fulladtak a vízbe.

Eladó ház
Bocskai uccában cca 800
□-01, 40 lóra való istálló,
összes mellékhelyiségek: 3
szoba, 3 konyha, villany,
víz bevezetve, udvar kikö-
vezve. — Azonnal beköltöz-
hető. Értekezni lehet:
vitéz Várady László
gyógyszertárban a délelőtti órákban.
Telefon 17.

— **hat hónap.** Gál
dor csongor
loltként a
szerint Gál
ban Csongor
sertésekre
céljaira for
annak ide
ítélet joger
a fogházba
uj vádírta
csalásoknak
Gál Sándor
ség remény
ságban tesz
kezett uj
hónapi fogá
— **valahogy**
mat elérni
térrel lehet
— **A**
nyékén ninc
Jakor 7. sz
piacos nap
bet-tér mel
az Erzsébet
felszólította
vagy pedig
sége, ahol
lyeket jelt
zett és az
dott be. Cs
mely hamis
távozott a
tette. Az

— **Szentes**
mat elérni
térrel lehet

— **A**
nyékén ninc
Jakor 7. sz
piacos nap
bet-tér mel
az Erzsébet
felszólította
vagy pedig
sége, ahol
lyeket jelt
zett és az
dott be. Cs
mely hamis
távozott a
tette. Az

— **Fel**
Faluszövets
den magyar
a legmagyar
aratás belet
hagyomány
aratóünnep
közsegeknek
rendelkezés

x Az
uj szám val
ekkel. A h
ojság a hum
gyen küld a
Ó ucca 12.

— **Rend**
»nem érdem
merik az er

— **Tisz**
sokszorozza
hirdetés.

— **Miké**
göt a hadik
ségvetés vas
jett és ennek
ján a közeli
tulajdonosok
Összesen 6 mill
pengőt fogna
a különböző m
nisztériumok
módban. Ebből
millió pengőt
gymimiszter, a
összeget olg
között osztja
jegyeztek. Ton
pengő jut a tönk
rement jóték
zeteknek, nyug
tézeteknek és
pengőt fordítanak
középosztály
órának enyhítésére,
ugyhogy 4 m
kerül felosztásra
nosztrifikált
el még most is
delkező tulaj
ött. A felosztást
népjóletti min
akinek irányításával
legközelebb m
közi bizottság
indítványt a né
jóléti miniszter
kötvénytulajdonos
nak nyujtson

Makura
kise
nyis
puni
jobb meny-
kapható ia-
hivatalában.

Buzát--árpát--zabot a legmagasabb napiáron vásárol
Beraktározást díjmentesen elvállal
BRAUN GÁBOR terménykereskedő **felsőpárt.** Telefon-szám 9.
 I. Rákóczi F.-u. 153. **Kölcsönzsák kapható.**

— **Műközlábazatot csináltasson Pálffy.** Telefon: 86.

— **Összeírják a csépléseredményeket.** A 20 katasztrális holdas és ennél nagyobb gazdaságokban termelt gabonaműek idei cséplési eredményeiről kér pontos statisztikai adatokat a földművelésügyi miniszterium a városi hatóságoktól és a községi előljáróságoktól. Az uradalmaknak és gazdáknak nyomtatványokat kézbesítenek, amelyeknek pontos kitöltéséért minden gazda személyesen felelős. A cséplési kimutatásokat naponként kell vezetni, hetenként lezárni és minden héten legkésőbb hétfő délelőtt 10 óráig az illetékes polgármesteri hivatalnál vagy községi előljáróságnál be kell nyújtani. Amennyiben valamelyik 20 holdnál nagyobb gazdaság a fentemlített nyomtatványokat bármely oknál fogva a cséplés előtt kézhez nem kapná, tartozik az illetékes hatóságoknál azokért nyomban jelentkezni.

— **Az aratási munkálatok nyugodt mederben folynak és szépen haladnak előre.** A részese munkáját a kedvező időjárás is elősegíti, csak a marokverőkkel van némely helyen baj. Vannak helyek, ahol a buza egy kissé megszorult a nagy melegtől, de azért a buza nagy átlagában kitűnő minőségűnek mondható. Az árpa már sok helyütt, vagy talán a legtöbb helyen egy kissé megszorult. A zab beérése késik. A kukorica nagyon megkíváná, hogy egy héten belül eső legyen.

— **Táncanfolyam a Ref. Kör helyiségében.** F. hó 14-én, szombaton este fél 9 órakor megkezdődik **Palotai P. Tibor, a budapesti színházak balletmestere táncanfolyama.** Tánctáncanyag: az összes modern táncok. **Diáktanfolyamok,** különleges **babatanfolyamok, hallásfejlesztő órák, francia, angol és német társalgás, ritmikus tánc, ballet-oktatás.** Jelegetkezni lehet délután 5—8-ig a Ref. Kör nagytermében. — Ugyanott elsőrendű zongorista (tapeur) kerestetik.

— **Elveszett a Br. Harucker ucca 27. szám alól keddre virradó éjszaka egy »Muki« névre hallgató fehér nőtény angóra-macska.** A becsületes megtaláló vagy nyomravezető illő jutalomban részesül fenti szám alatt, vagy lapunk kiadóhivatalában.

Butor szükségletét legolcsóbban
 nálam szerezhethi be.
Tarnóczi Etelka
 butorraktára (a Kispiacnál.)

Sírköveim megérkeztek
 Elsőrendű anyag, szolid árák, pontos kiszolgálás mellett bárki megtalálja az ízlésének megfelelőt. A mélyen tisztelt közönség szives pártfogását kérve, maradok teljes tisztelettel:
TÓTH GYULA
 temetkezési vállalata Szentés, Kispiac-tér.

— **Suha árverés lesz f. hó 17-én,** amelyről szóló hirdetemény lapunk más helyén olvasható. A Tisza és a Körös partján termelt és a város tulajdonát képező suha fog eladatni. A Tisza partján termelt suha elég gyenge, a téli fagy erősen pusztította, ennek ellenében a Körös partján dus és szépen fejlődött a suha.

— **Fekete, Fekete, fekete, fekete, fekete,** puha és tartós csak úgy lesz a lószerszám és lábbeli, ha **Bodolin** csodálatos bőrpuhító és feketítővel kezeli. Kapható **Schulcznál.**

— **Az uszodában a fürdőzés már megkezdődött. Nők részére az uszoda nyitva van:** hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt, míg a többi hétköznapokon délután. **Férfiak részére az uszoda nyitva van:** kedd, csütörtök és szombat délelőtt s a többi hétköznapokon délután. **Vasárnap egész nap a férfiak fürdenek.** A gőz- és kád fürdőhöz egy tyukszemvágó nő felvétetik.

— **Vadászat után nem kell forgalmadó fizetni.** Folyó évi július 1-től kezdve a pénzügyminiszter legújabb rendelete szerint östermelésnek számít és így általános forgalmiadó alá nem esik a vadászat és annak minden mellékhaszonélvezete, ha a vadász a vad husát, bőrét stb. kereskedelmi tevékenységnek nem tekinthető módon értékesíti, vagy csak alkalmasszerűen viszi piacra. Utóbbi esetben azonban helyhatósági bizonyítvánnyal tartozik igazolni, hogy nem másoktól vásárolt vadat, vadhúst, vadbőrt stb. árusít. Kereskedelmi tevékenységnek kell tekinteni az általános szabályok szerint a vad értékesítését, ha az árusítás nyílt üzlethelyiségben, vagy állandó piaci bódében történik.

— **Delelő-vendéglőben** ma és minden este Gábor Pista zenekara hangversenyez. Allandóan frissen csapolt sör, hideg és meleg ételk kaphatók. Szives pártfogást kér Marinéni.

— **Senki sem mondhatja üzletéről, hogy elég nagy a vevőköre.**
 — **A meglévő fogy...**
 — **Hirdessen lapunkban és új vevőket szerez.**

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Szobafestést
 épület- és butormázolást elsőrendű kivitelben készít
PETHŐ JÓZSEF
 festő- és mázolómester, Rákóczi-tér 25.
 3896



MINDEN HÁZNÁL LEGYEN
2-3 GYEREK
ÉS LEGALABB EGY ÜVEG
DIANA
SÓSBORSZESZ

FEUER LAJOS
 gabona és terménykereskedő
 Szentés, Rákóczi-tér 32 sz.
 Telefon: 20. Telefon: 20.

Buzát, árpát, zabot
 és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárol.

Gabonát a szokott kedvező feltételekkel tárolásra elfogad.
 Csépléshez új kölcsönzsákat adok.

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy
»Zöldfa« vendéglőben és szállodában
 állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonnan berendezett szállodai szobák kaphatók. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.
 Tisztelettel:
SZÉRELY LAJOSNÉ tulajdonos.

Téli vágásu
házi szalonnát
 a legolcsóbb árban
ENGELMANN MALVIN Nagyörvény ucca 104 szám alatti fűszerüzletében szerezhethi be.

hat hónap. Gál Sándor csongor...
 lottként a...
 szerint Gál...
 elmúlt március havában Csongor...
 Páltól nem létező...
 sertésekre...
 céljaira for...
 wényszék Gál Sándort...
 annak ide...
 wényszék...
 fogháza itélte. Az...
 itélet joger...
 Gál Sándor ellen, amíg...
 a fogházba...
 Az ügyész...
 új vád...
 csalások...
 Gál Sándor...
 kitéltette, az ügyész...
 sábra is vizsgálati fog...
 ságyész...
 kedden itél...
 Gál Sándor ügyében, akit hat...
 hónapi fog...
 Az itélet jogerős.

— **Szolid tudással is lehet**
 nagy üzleti forgalmat elérni — csak hirdetéssel lehet.

— **A megyeháza környékén** Szilák Márton, Jakson 7. sz. kocsijával az Erzsébet-tér mellett figyelmzettette, hogy az Erzsébet kocsibeálló hely és felszólította a Petőfi uccába, vagy pedig a parókia mögötti térségre, ahol kocsibeálló helyeket jelölt. Szilák ellenkezett és az hamis nevet mondott be. Csak bíróság elé került, mely hamis állásért és mert nem távozott a 24 pengőre büntette. Az itélet jogerős.

— **Felújított ünnepségeket.** A Faluszövetség indította, hogy minden magyar falu ünnepelje meg a legmagyarabb munkát: az aratás befektetését. Faluszövetség a régi hagyományokhoz állította a magyar aratás ünnepét s azt kívánatra a községeknek és településeknek készítséggel rendelkezésére állítja.

— **Az ünnepes uborkaszéken,** az új szám valóban van aktuális viccekkel. A legérdekesebb vicce és a villany-ójság a humoros utatvényszámot ingyen küld a lakosoknak, Budapest, VI. ker. Ó ucca 12.

— **Rendkívül mondják, hogy** »nem érdemelnek akik még nem ismerik az erdő...
 — **Tiszta szolid üzletnek meg-sokszorozza a hirdetés.**
 — **Miképpen fel 6 millió pen-gőt a hadikövét?** Az új költés-gvetés vasárnapra került és ennek alap-ján a közeli hadikövét-ny-tulajdonosok...
 Összesen 6 millió pengőt fogna...
 a különböző mi-niszteriumok...
 Ebből egy-millió pengőt...
 gyminiszter, aki az...
 összeget olaj...
 és gondnokoltak...
 között osztja...
 detileg hadikövés...
 jegyezték. Ton...
 rement jótéko...
 teteknek, nyugdíj...
 zeteknek és...
 pengőt fordítanak a...
 orának enyhítésére,
 úgyhogy 4 mil...
 kerül felosztásra a...
 mosztrifikált ha...
 el még most is ren...
 telt. A felosztást a...
 alának irányításával...
 kulni a miniszter...
 indítványt a nép...
 kövénnytulajdonos...
 ak nyújtson...

Makura
 kisebb nagyobb meny-kapható ia-puntalában.

**Aratást,
cséplést
és bérszántást**
új típusa Fordson traktorral
a legjutányosabb áron vállalom.
Cím: Wesselényi ucca 71 sz.
3904

TÁRSASVACSORA
lesz, mint ez előtt a régi jó szokás
szerint, ezentúl is a
ligeti vendéglőben
minden vasárnap este
9 órai kezdettel

Egy teríték kitűnő bográcsos paprikás
és kenyér ára: 90 fillér. — Hideg és
meleg ételek, valamint kitűnő jégbe
hűtött italok a ligeti vendéglőben, a
Korona kávéházban és Korona sör-
rőzében állandóan kaphatók. Ki-
tűnő cigányzene! Jutányos árak. Előzé-
keny kiszolgálás. Szíves pártfogást kér:
özy Deutsch Béldné vendéglős.

Aratásra és cséplésre

1 liter finom bor 1 pengő
1 liter finom rum 3 pengő
1 liter finom seprópálinka . 3 pengő
1 liter finom törkölypálinka . 3 pengő

Győződjön meg ezen olcsó
árakon mily jó árut kap

Pólya Lajos Nyíri-közi
üzletében.
Telefon 85.

FEUERER

asztalosműhelyét
Mecs Balogh-u. 17.
alá helyezte át.

A Magyar Általános Hitelbankkal

érdekközösségben levő
Békéscsabai Takarékpénztár Egyesület
a legelőnyösebben folyósít
35 éves amortizációs kölcsönt
BÉKÉSCSABA, Andrassy-ut 2 szám.
Díjtalan felvi ágosítás nyerhető Szen-
tesen Klauzál-utca 14 szám alatt a
Kisbirtokosok biztosító irodájában.

Vendéglő megnyitás.

Tisztelettel hozom kedves jóbarátaim
és ismerőseim tudomására, hogy
Vecseri ucca 32 szám alatt
vendéglőt nyitottam.
Kitűnő italok és ételek kaphatók olcsó áron.
Pontos kiszolgálás, a legjobb szórakozóhely.
Szíves pártfogást kér:
Szépe Imre vendéglős.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.

TELEFON:
103.

●● SZENTESI TELEPE. ●● VÁSÁRHELYI
UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD

az új szezonban búzát betárolásra.

ÖRÖL

búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.

BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKON.

**30 pengő pénzbüntetésre ítélték,
mert drágán mérte a kolbászt**

Márton Mihály árdragítással vádolt vá-
sári árus ügyét tárgyalta tegnap délelőtt a
szentesi járásbíró mint uzsorabíró. Az-
zal vádolta az ügyész Márton Mihályt, hogy
az Eke Imrénétől 1927. augusztusában ki-
logrammonként 2 pengő 80 fillérért vásárolt
debreceni kolbászt 10 dekás párjával 80 fill-
lérért árusította.

A vádolt Márton Mihály előadja, hogy
a kolbász kilóját 4 pengőért vette Eke Imrénétől
s ebből öt párt mért ki. Amikor megkér-
dezte a bírót, hogy hány deka volt egy pár
kolbász, ellenkezésbe kerül önmagával, mert
14 deka súlyúnak vallja a kolbász párját, me-
lyet 80 fillérért árult, de tornát is adott
hozzá.

Eke Imréné, szül. György Ilona és Kó-
kai Sándor tanuvallomása után Farkas Géza
hentesmester terjesztette elő szakértői véle-
ményét. Előadta, hogy a debrecenit külön-
féleképpen készítik és értékesítik. Az elsőren-
dű kolbász ára a kérdéses időben 5 pengő,
a másodrendű 2.80—3 pengő volt. Az ár-
ért a tisztas kereskedői haszon mellett sem
lett volna szabad 40 fillérenél többet kérni.

A bíróság árdragítás vétségében bünös-
nek mondta ki Márton Mihályt és hat napi
elzárásra változtatható 30 pengő pénzbün-
tetésre ítélte. A vádolt és az ügyész meg-
nyugodott az ítéletben, az tehát jogerős.

**A pásztor felett átrobogott
a gyorsvonat**

Alig hihető, óriási szerencsével menekült
meg a haláltól az egyik nagykorúsi tehen-
pásztor.

Tóth Sándor 11 éves fiú elszegődött a
nyárra Gyarmati József nagykorúsi váltóke-
zelőhöz. Tegnap is ott őrizgette a teheneket
a vasuti töltés oldalán.

A gyerek unatkozott. Fölment tehát a
töltés tetejére és lefeküdt a sinek közé. Ugy-
látszik, a fokozódó hőségben elszundított.
Nem vette észre a 9 órai gyorsvonatot. De
a mozdonyvezető sem adott jelt a kis pásztornak,
nem látta, hogy a sinek közt valaki
hason fekszik. A gyorsvonat teljes sebesség-
gel száguldott tova — a gyermek felett, akit
az egyik lecsúngó vaslánc fejbe ütött úgy,
hogy elszédült. A jelek szerint ez volt a gyer-
kek szerencséje: ajultan feküdt percekig, nem
tudott megmozdulni. Alig hihető, hogy ébren
mozdulatlanul várt volna, amíg a tizenhét
vagón átér felette.

A kis tehenpásztor fejébe bár súlyos,
de nem életveszélyes. A kecskeméti kórház-
ban gyógyítják.

**Győződjön meg, mielőtt beszerezné
gépszij és vízmentesponyva**

szükségletét, hogy a legjobbat a
legolcsóbb napi árban kaphatja

Simkó Ignác kereske-
désében, 3403
Sarkadi Nagy Antal ucca 1. szám alatt.

Rőműves és ácsmunkákat

javitásokat, átalakításokat, mezőgazdasági és
ipari építkezéseket, polgári lakóházakat és
családi villákat a

legolcsóbb árak mellett épít,
tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál

BOKOR JÓZSEF

képesített kőműves és ácsmszter I. ker. Kur-
caparti-utca 24 szám 303

Tűzfafűrészelést motorral

olcsón, gyorsan, jól eszközöl

Vass István fakeskedő fűrészelő
motorja. Előjegyzése-
ket 155. számú telefonon és a városi mázsa-
kezelőnél kérem leadni. 3414

**Cséplőgarnitúra
használt, olcsón eladó.** 1429
Dr. Csák ügyvéd.

FORD TRAKTORRAL

tarlóbuktatást és szántást vállalom
SÁRKÖZY ISTVÁN
II. kerület Bercsényi ucca 18. szám.

Szomszéd ellen!

**Legjobb, legtisztább
leghigiénikusabban**
előállított alkoholmentes üdítő és
hűsítőital a

„Tiszagyöngye“

Egyedüli készítő:

Szöke szikvizgyár.

Rádió

Csütörtök, július 12.
9.30: Hírek.
11.45: Hírek, Műs.
12: Déli harangszó
komból.
Utána: Zongora
1: Időjelzés.
3: Hírek.
3.45: Időjelzés.
Somody Pál gyermek-
bor közreműködésével
Miklós.
4.45: Időjelzés.
6: Bura Sándor
hangversenye.
7.15: Kabók György
8: A m. kir. Operaháza
szimfonikus zenekara
Strauss-est. 1. Végzet-
rálynő csipkekedője.
Johann Strauss összes
ten aus dem Wiener
herceg, megnyitja. 6.
Cigánybáró, ábrándos
E hangverseny szün-
őrákor időjelzés, hír-
11: Művész- és

Szentes város
6411—1928. szám.

Hír-
A Tisza és

városi tulajdon-
lius hó 17. nap-
árverésen azonn-
lenében eladatik
dülőnél reggel 7
folytatódik a Tisza
A Körös partján
dődik az árverés
Szentes, 1928.

Eladó műhelyajtó,
trágya Klauzál ucca
Téli vágású sózott
Mihály ucca 50.

Arcszépités, bármely
akkor sikeres és töké-
féle Zendus növény-
Elmulasztja a szep-
zamosabb használat-
rab ára 80 fill. Kap-
rady patikában.

Magyar begyes és
Temető ucca 13. szám

Egy új stélázi, ny-
egy kisebb is, eladó
lonban.

Mindentéle kézimunk-
belin, kelim, perzsá-
san vállal Kovács Te-
66. szám.

Javitó vizsgára kész-
gáristákat előkészítik

Rongyot — mosott,
nyiségben vesz lepa-
Csomagolásra alkalm-
manként is, jutányos
kiadóhivatalában.

Gyász
nagy vá-
Molnár
Kossuth-
6 hónapos má-
84. szám alatt. 4
Alsóret 247. s.
nál. 4
són kaphatók jó
4
idős, beteg assz-
alá. Cím: Farkas
4
es többel Egyed-
ucca 57. Ingyen
4
estetik.

Rádió

40 pengőtől, javítás készűl Wolford bi- 4225
 eladó 25 litertől fel- 4228
 enél II., Honvéd ucca
 4277
 1: Időjelzés.
 3: Hírek.
 3.45: Időjelzés.
 4.45: Időjelzés.
 6: Bura Sándor
 7.15: Kabók György
 8: A m. kir. Operakör
 11: Művész- és
 Szentés város
 —1928. szám.
 A Tisza és
 osi tulajdon
 hó 17. nap
 résen azonn
 ben eladatik
 nál reggel 7
 atódik a Tis
 örös partján
 k az árverés
 Szentés, 1928
 műhelyajtó,
 a Klauzál ucca
 vágásu szózt
 y ucca 50. 4144
 építés, bármely
 sikeres és tölt
 Zendus növény
 asztja a szeplő
 sabb használat
 nyos árban kapható
 ra 80 fill. Kap
 atikában.
 ar begyes és
 ó ucca 13. szá
 új stélási, ny
 isebb is, eladó
 .
 nfele kézimunk
 kelim, perzsa
 állal Kovács T
 ám.
 vizsgára kész
 kat előkészít
 ot — mosott,
 ben vesz lap
 golásra alkalm
 at is, jutányo
 vatalában.
 Gyász
 nagy vá
 Molnár
 Kossuth-
 ELABÓ
 egy jó áll
 szelelőro
 lint ucca
 40 pengőtől, javítás készűl Wolford bi- 4225
 eladó 25 litertől fel- 4228
 enél II., Honvéd ucca
 4277
 1: Időjelzés.
 3: Hírek.
 3.45: Időjelzés.
 4.45: Időjelzés.
 6: Bura Sándor
 7.15: Kabók György
 8: A m. kir. Operakör
 11: Művész- és
 Szentés város
 —1928. szám.
 A Tisza és
 osi tulajdon
 hó 17. nap
 résen azonn
 ben eladatik
 nál reggel 7
 atódik a Tis
 örös partján
 k az árverés
 Szentés, 1928
 műhelyajtó,
 a Klauzál ucca
 vágásu szózt
 y ucca 50. 4144
 építés, bármely
 sikeres és tölt
 Zendus növény
 asztja a szeplő
 sabb használat
 nyos árban kapható
 ra 80 fill. Kap
 atikában.
 ar begyes és
 ó ucca 13. szá
 új stélási, ny
 isebb is, eladó
 .
 nfele kézimunk
 kelim, perzsa
 állal Kovács T
 ám.
 vizsgára kész
 kat előkészít
 ot — mosott,
 ben vesz lap
 golásra alkalm
 at is, jutányo
 vatalában.
 Gyász
 nagy vá
 Molnár
 Kossuth-
 ELABÓ
 egy jó áll
 szelelőro
 lint ucca
 40 pengőtől, javítás készűl Wolford bi- 4225
 eladó 25 litertől fel- 4228
 enél II., Honvéd ucca
 4277
 1: Időjelzés.
 3: Hírek.
 3.45: Időjelzés.
 4.45: Időjelzés.
 6: Bura Sándor
 7.15: Kabók György
 8: A m. kir. Operakör
 11: Művész- és
 Szentés város
 —1928. szám.
 A Tisza és
 osi tulajdon
 hó 17. nap
 résen azonn
 ben eladatik
 nál reggel 7
 atódik a Tis
 örös partján
 k az árverés
 Szentés, 1928
 műhelyajtó,
 a Klauzál ucca
 vágásu szózt
 y ucca 50. 4144
 építés, bármely
 sikeres és tölt
 Zendus növény
 asztja a szeplő
 sabb használat
 nyos árban kapható
 ra 80 fill. Kap
 atikában.
 ar begyes és
 ó ucca 13. szá
 új stélási, ny
 isebb is, eladó
 .
 nfele kézimunk
 kelim, perzsa
 állal Kovács T
 ám.
 vizsgára kész
 kat előkészít
 ot — mosott,
 ben vesz lap
 golásra alkalm
 at is, jutányo
 vatalában.
 Gyász
 nagy vá
 Molnár
 Kossuth-
 ELABÓ
 egy jó áll
 szelelőro
 lint ucca

**Ia Myslowitz porosz, valamint hazai dorogi és salgótarjáni
 cséplőszén már előjegyezhető a
 Zsoldos R.-T.-nél**

kedvező fizetési feltételek és igen előnyös árak mellett.

Szegedi légszeszgyári diókokszt és elsőrendű bükk-tüzifa állandóan kapható a ZSOLDOS TELEPEN és megrendelhető a városi Irodában. (Kenyérgyár épületében) Telefonok : 5, 77, 72.

**Hűsítő italok királya a
 Tiszagyöngye**

Egyedüli készítője a Szőke szikvizgyár, Soós ucca 5. sz.

**Ha olcsón akar vásárolni, keresse fel
 BORI LÁSZLÓ
 fűszerüzletét, ahol**

- 1 liter bor — — — — 1.— pengő
- 7 decis befőttes üveg — — — — 26 fillér
- 1 kiló kockacukor — — — — 1.34 pengő
- 1 kiló süveges cukor — — — — 1.34 pengő
- 1 kiló kristálycukor — — — — 1.28 pengő
- 1 kiló lisztcukor — — — — 1.34 pengő

**Aratásra legjobb és legolcsóbb italáru kapható.
 Szolid pontos kiszolgálás!**

Új épületek

**építését, valamint
 épület**

Javításokat

**pontosan, leliismeretesen
 és jutányos áron vállal**

D. SZABÓ LAJOS

kőműves-mester
 Pataki-zug 3 szám.

Meghirdetem,

hogy a Kátai-örökösök tulajdonát képező, muccsihátú kb. 192 kishold ingatlan birói árverésen

eladatik a szentesi kir. Járásbíróság telekkönyvi hatóságánál (Erzsébet-tér) 1928. július 14-én d. e. 9 órakor Kikiáltási ár 53.200 pengő; bánatpénz ennek 10 százaléka. Feltételek irodám-ban megtudhatók.

Dr. Csák Gyula ügyvéd.

**Felakasztotta magát a hintára
 egy másfél éves gyermek**

Szerencsétlenség vagy büntény?

A kecskeméti rendőrség büntügyi osztálya megdöbbentő esemény ügyében folytatja a nyomozást. Az eset tragikus áldozata egy másfél éves fiúcska, akinek megrázó halálának körülményeit homály fedi.

Tegnap reggel jelentés érkezett a rendőrségre, hogy a Budai-hegy 70. szám alatti házban egy fiúcskát felakasztva találtak.

A rendőri és orvosi bizottság azonnal kiszállott a helyszínre és a ház előtt egy eperfán tényleg ott találta a kisfiú még mindig függő holttestét. A fára szerelt hinta kötele ráhurokolódott a nyakára és mielőtt észrevették volna, a másfél éves ártatlan apróság, Virág József földműves Lacika nevű fiúcskája halálát lelta a kötélhurok szorítása alatt.

A helyszíni szemle egyes gyanus adatai arra engedtek következtetni, hogy bűncselekmény történt. Megerősíteni látszott ezt a gyanút az elhunyt kisgyermek nővérkéjének, a három éves kis Erzsébetnek zavaros előadása, amely szerint a fiúcskát egy cseléd-leány akasztotta fel.

A borzalmas bűncselekménnyel vádolt leányt a rendőrség őrizetbe vette. A leány zokogva tiltakozik a szörnyű vád ellen s a nyomozás újabb adatai is amellett szólnak, hogy véletlen szerencsétlenség volt a tragikus haláleset okozója.

A fiúcska valószínűleg fel akart kapaszkodni az aránylag magasan lógó hintára és erőlködése közben valahogyan ráhurokolódott a kötél a nyakára.

A haláleset körülményeit mind ez ideig nem derítette ki a nyomozás, sőt a külső erőszak iránt táplált gyanút a tegnapi boncolás sem tudta eloszlatni.

A mai nap folyamán az ügyészség, a vizsgálóbíró, a rendőrség és a tisztí orvosi hivatal képviselőinek részvételével újabb szemlét tartanak a helyszínen. A nyomozó hatóság reméli, hogy ez a megismételt helyszíni szemle tisztázni fogja majd a rejtélyes haláleset körülményeit, amiket mindeddig a legtéljesebb homály fed.

KOVÁCS fűszeresnél

egy próbavásárlással meggyőződhet az áruk jóminőségéről és olcsóságáról

Br. Harucker ucca 17.

**Vásároljon
 fűszer-, csemege- és háztartási árukat**

**Gyarmatinál
 a Mozi mellett**

mert ott a legjobb árukat legolcsóbban kaphatja

LUKÁCS PÁL

INGATLAN-FORGALMI IRODAJA
 Klauzál ucca 2 szám.

- 180 hold kövesut mellett tanyákkal,
 - 210 » fele szántó, fele gye, tanyákkal,
 - 60 » közel a városhoz, tanyával,
 - 40 » a várostól távolabb, tanyával,
 - 32 » a várostól távolabb, tanyával,
 - 50 » a várostól távolabb, tanyával,
 - 12 » a várostól távolabb, tanya nélkül,
 - 14 » a várostól távolabb tanya nélkül,
 - 10 » Szent-Lászlón kuttal, istállóval,
 - 23 » háziföldek tanyával,
 - 32 » háziföldek tanyával,
 - 25 » Királyságon tanya nélkül,
 - 4 háziföld,
 - 2 háziföld
 - 2 ház részletfizetésre,
 - 2 vendéglő helyben,
 - 1 vendéglő vidéken,
 - 185 hold I-a föld uri lakással vidéken.
- Házak a város bármely részén. — Veszünk bármilyen birtokot. — Kölcsönkövetítés úgy hosszulejáratu, mint váltó kölcsön.
- Dijtalan felvilágosítás.**

PÉNZKÖLCSÖNT

közvetitek szántóföldre: hosszú lejáratu teljes kifizetésű törlesztéses kölcsönt évi 8-94 % tőke-kamat törlesztéssel, bélyegmentes bekebelezés és stornó díj nélkül való visszafizetés mellett, házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb kamattal

TOFFLER LÁZÁR

Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közölünk. Minden további szó 5 fillér.

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közölünk. Minden további szó 5 fillér.

Eladó és kiadó földek

Belsőecseren 208 kishold föld, amelyből 150 hold szántó, 58 hold kaszáló igen jó karban tartott tanyaépületekkel együtt egy, vagy két tagban eladó. Feltelemek meg tudhatók irodámban
Dr. Péter Ernő ügyvéd.

Fábiánban 6 kishold, Királyságon 9 kishold prima szántóföld eladó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéd útján, vagy Kátai Pál Terézia özv. Szegi Mihálynéval Rákóczi Ferenc ucca 34. szám alatt. 3866

Nagyhegy 219. szám alatti cirka 1500 négyszögöl szőlő, a rajta lévő jó épületekkel együtt eladó. Értekezni lehet Kossuth tér 4., Orosz festéküzlet. 2803

Eladó Kistöke 120. számú Sebők-féle 41 hold tanya föld igen előnyös feltételek mellett. Megbízottak: dr. Fenyvesi ügyvédek. 3584

Nagyhegy 167. szám alatti cirka 3 kishold, teljesen beállított, jókarban lévő szőlő (volt Zsoldos-szőlő) a rajta lévő jó épületekkel együtt eladó. Értekezni lehet Kossuth tér 4., Orosz festéküzlet. 2804

50 hold földet tanyaival elad dr. Mátéffy György Kossuth ucca 30. 3067

Eladó föld. A Széchenyi malomtól 10 pernyire fekvő, alsóréti kb. 7 és fél hold szántó, épülettel eladó. Csák ügyvéd. 3790

Lévai Gáspár Kistöke 230. szám alatti 48 hold földje feliből kiadó. Értekezni lehet Kistöke 221. szám alatt a tulajdonossal. 3976

Berényi Antal derekegyházaoldali tanya földje feles munkálatra kiadó. Értekezni lehet I. ker. Tóth József ucca 43. szám alatt. 3997

Haszonbérbe kiadó Alsóréten 10 hold föld tanyaival. Értekezni lehet Alsóréti Ujtelep 60. szám alatt vasárnapokon. 3977

Tapody Imre Lajostanyán 15 kishold földje haszonbérbe vagy felébe kiadó. Megtudható Vásárhelyi ucca 67. alatt. 4057

Haszonbérbe vagy felébe kiadó Nagynyomáson 2 házföld. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 120. szám alatt. 4058

Külsőtehenesbe 20 részlet kaszáló eladó. Értekezni lehet Kistöke 254. szám. 4048

7 hold föld a szegvári vasútállomásnál a Kórogyiban 3 évre haszonbérbe kiadó, bolgárkertészetre alkalmas. Erdeklődni lehet Szentes, Kátai ucca 11. szám. 4127

Eladó Nagyhegy 190. számú 1 hold szőlőföld. Értekezni Gere Bálintnéval Nagyhegy 121. szám alatt. 4252

Dónáton 62 kishold prima tanya birtok haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Kurcparti ucca 5. szám alatt. 4244

Eladó szabadkézből Mucsihát 50. számú 10 hold föld. Értekezni lehet Honvéd ucca 32. szám alatt. 4180

Kiadó feles munkálatra Eperjesen 37 hold föld. Értekezni lehet Lakos ucca 25. szám alatt. 4220

Alsóréti 177. számú tanya föld, 9 kishold, eladó. Értekezni lehet Szűrszabó ucca 6. szám. 4218

Farkas Eugénia kajáni 120 hold földje 1928. július 19-én délelőtt 9 órakor a szentesi telekkönyvi hatóságnál tisztán, tehermentesen, bírói árverésen eladatik. Bővebb tájékozást nyújt dr. Albertényi Adolf ügyvéd. 4201

40 hold föld tanyaival, herefölddel és Kurcával jutányosan haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Magyartérs, Eszes-féle föld. 4276

Kiadó haszonbérbe Dónát 6. számú 20 hold tanya föld. Értekezni lehet Fábián 157. szám alatt. 4262

Eladó Szegváron Mezei József nagypusztai 20 katasztrális hold földje. Értekezni Szegvár, Kontrasor 173. szám alatt. 4265

Eladó egy fél házföld Nagynyomáson, a mágocsi út mellett. Értekezni lehet Alkotmány ucca 4. 4306

Eladó 25 hold tanya birtok Fábiánban. Elfoglalható Szent-Mihálykor. Értekezni Rákóczi-tér 14. vagy a Kath. Köri vendéglőssel. 4138

Fábiánban a volt Sváb-birtokból 40 kishold tanyaépülettel eladó. Vevők forduljanak Szlancsik Pál lelkészhez, Pusztaföldváron, Békés megye. 4282

Kistökén 12 hold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Jókai ucca 33. szám. 4287

Eladó Tételháton 6 hold föld tanyaival, kerttel nagyon olcsón élvezettel, Nagyörvény ucca 57. szám. 4288

Eladó Alsóréti 50. számú 7 és negyed hold tanya föld és egy öreghold különálló föld, külön is eladó. Értekezni ugyanott, vagy Nagyörvény ucca 97. 4294

Eladó házak.

II. ker. Deák Ferenc ucca 17. számú ház, IV. ker. Sáfrány Mihály ucca 92. számú ház és IV. ker. Kisér ucca 10. számú ház eladó. Bővebb felvilágosítást nyújt dr. Péter Ernő ügyvéd. 4192

Házhelyek vannak eladók Hékedén. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárnál.

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház és egy ló után való könnyű kocsit a fenti szám alatt. 1090

Eladó Kéreg ucca 44. számú ház, melyben 3 szoba, 2 konyha, villany van. Értekezni ugyanott. 3276

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 91. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 4043

Eladó Alkotmány ucca 2. számú ház, melyben két üzlet van. Értekezni lehet Széchenyi ucca 24. szám alatt. 4001

Eladó Széchenyi ucca 53. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 3999

Eladó Ciacricis ucca 33. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 3989

Eladó Beresényi ucca 3. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 3991

Eladó Nagyörvény ucca 97. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 3983

Eladó Kurcparti ucca 15. számú ház. Értekezni lehet Szegedi kovácsnál, Kurcparti ucca. 4081

Nagyöreg ucca 16. számú ház eladó, mely gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet ugyanott. 4079

Eladó Deák Ferenc ucca 69. számú ház. Értekezni lehet vasárnaponként Rákóczi Ferenc ucca 58. szám alatt. 4061

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 139. számú ház. Ugyanott egy üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 4068

Házat vagy kisebb tanya földet veszek életfogytiglani eltartás, vagy tartásdíjért. Cim a kiadóban. 4096

Eladó Kiss ucca 1. számú (Örvénypart) ház. Szeptember 1-én elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott. 4121

Nagyhegy 252. számú ház eladó, közel a pálinkafőzdéhez. 4134

Eladó Jókai ucca 33. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 4085

Kisöreg ucca 1. számú sarokház 3 lakással eladó dr. Sztitner Imre ügyvédnél, Szentes. 4254

Eladó Alsóréti-ujtelep 43. számú ház; egész udvar gyümölcsös és szőlő, a kuttal szemben. 4250

Báthory ucca 7. és 7-a. számú házak szabad kézből eladók. Értekezni ugyanott.

Eladó házak. Bocskai ucca 43. szám alatt teljes uri kényelemmel berendezett hatszobás s mellékhelyiségekkel ellátott ház. — Kurcparti ucca 21. szám alatt nagy udvar és sok gazdasági épületekkel ellátott ház. Értekezni lehet dr. Nagy Sándor városi tanácsnokkal. 4235

II. ker. Beresényi ucca 91. számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4184

Honvéd ucca 72. számú ház eladó. Értekezni lehet Beresényi ucca 88. szám vasárnap, és hetipiacos napokon. 4162

Sürgösen eladó Sarló ucca 16. számú ház felerésze ártezi kuttal. Értekezni lehet ugyanott. 4190

Eladó Alkotmány ucca 24. számú ház. Villany, ártezi kut bevezetve. Értekezni lehet ugyanott. 4211

Eladó ház szép gyümölcsösrel, mely gazdálkodónak is alkalmas; azonnal elfoglalható. Alsóréti Munkás-telep 87. 4205

Sáfrány Mihály ucca 52. számú ház és egy házhely eladó. Értekezni lehet fenti szám alatt. 4259

Eladó Jókai ucca 67. számú ház. Értekezni lehet Vörösmarthy ucca 11. szám alatt. 4273

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 149-a számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 4303

Kiadó lakás.

Kiadó Verbőczy ucca 11. szám alatt egy szoba, konyha, kamra és ólból álló lakás. Értekezni lehet hetipiacos napon és vasárnaponként. 2980

Kiadó csinosan butorozott szoba Iskola ucca 2. szám alatt. Ugyanott egy nagy szekrény eladó. 4025

Tóth József ucca 38. szám alatti pékség augusztus 15-re kiadó, esetleg eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4003

Kiadó és azonnal elfoglalható egy uccai lakás III., Sarló ucca 9. Értekezni Simonyi Ernő ucca 1. 4131

Műhelynek vagy üzletnek alkalmas helyiség kiadó III., Sarló ucca 1. szám alatt. 4071

Butorozott szoba kiadó Kisöreg ucca 3. szám alatt. 4126

Keresek forgalmas helyen a városban, vagy város alatt fűszerüzletnek megfelelő helyiséget lakással együtt. Cim a kiadóban. 4084

Kiadó üzlethelyiség lakással a Hékedői Ujtelepen. Értekezni lehet a hékedői ref. temetőcsősznél. 4047

Butorozott szoba kiadó Törs Kálmán ucca 3. szám alatt. 4065

Kiadó kétszobás uccai lakás augusztus 1-ére IV., Vásárhelyi ucca 29. szám alatt. 4242

Két személy részére keresek egy padolt szobát, konyha és mellékhelyiségből álló lakást. Cim a kiadóhivatalban. 4196

Kiadó csinosan butorozott szoba Bocskai ucca 33. szám alatt. 4187

Butorozott szoba kiadó és egy fél házföld eladó. Értekezni Bartha János ucca 24. sz. alatt. 4185

Kiadó egy szépen butorozott szoba Andrassy ucca 21. szám alatt. 4161

Villogó házban, Kátai ucca 12. számú üzlethelyiség szeptember 1-ére kiadó. 4200

Kiadó augusztus 1-ére 2 padolt szoba, konyha, élektamra, előszoba, tűzrevalós, villanyvilágítással Temető ucca 1. szám alatt. 4271

Kiadó háromszobás padolt lakás hozzávaló mellékhelyiségekkel, bármikor elfoglalható. — Mecs Balogh ucca 9. 4285

Gimnáziumi vagy polgári iskolai tanulókat teljes ellátásra vállalom Könyök ucca 4. 4275

Kiadó különbejáratu butorozott szoba Rákóczi Ferenc ucca 28. szám alatt. 4291

Kiadó Beresényi ucca 1-B. szám alatt két butorozott szoba. Értekezni lehet ugyanott. 4295

Modern urilakás, két szoba, fürdőszoba, kamra, konyha, veranda, villany és víz, azonnal elfoglalható. Cim a kiadóhivatalban. 4309

Tóth József ucca 15. szám alatt lévő magtár kiadó. Felvilágosítást nyújt dr. Matolay Miklós ügyvéd, Kiss Bálint ucca 16. 4305

Különbejáratu uccai csinosan butorozott szoba kiadó Sáfrány Mihály ucca 6. szám alatt. 4274

Butorozott szobát keresek külön bejáratu a központhoz közel. Cim a kiadóban. 4260

Műhelynek vagy üzletnek kiadó (Tyukpiac-téren) Két kisebb gimnáziummal elvállalok. Ujj ucca

Allást ker

Egy magános nő gazdálkásznénak tanyaára vasárnaponként Cigánysor 41.

Nyugdíjas vasutas munkát vállalna. Cim a

Egy fiatal cipész segéd vétetik Babos ucca 8. sz

Egy jó fiut tanulónak fel- és butoraszatol. Na

Tanuló lányokat felvesz Kálmán ucca 19.

Egy jó erős fiu kifutó polgárit végzett. Ertekezni 24. szám.

Ügyes fiut tanulónak Antal fűszer- és csempe Héjja kovácsmesternél.

5 éves kisleány mellé leim kerestetik. Cim a

Tanuló felvétetik. Krafte

Külön

Magánjáró cséplőgarnitúra eladó. Cim: Deák Ferenc

Árvaleányt, 8—10 éves Kőmivespallók eladók. Sztekezni vasárnaponként.

Géphimzést, aszurozást, legolcsóbban készítek. Hé ucca 17.

Vontatókocsi rudakkal adó Kátai ucca 17. szám

Áratáshoz legjobb minőségű mőléspálinkát legolcsóbban minnénál kaphat.

3 kordé, lóra való feladó Schunda cimbalom feladó ker., Zrinyi ucca 15. szám

Olasz János csizmadia ucca 10. szám alá helyg

Eladó egy sátorponya, zó láda, tarló gereblye ucc

Egy új kass luxuskocsi kovácsnál, Rákóczi Ferenc pengő egy szám.

400 literes vashordó, egy gabonának való fahordó ucca 28

Gyengefias tehén eladó 22. szám. Esetleg járás este, reggel.

Eladó egy íróasztal és rány Mihály ucca 40. szám

Zsebkések, borotvák, ollóban vállalom. Finom szabó és ruhavágó ollóval

Télvágásu háziszalonna kapható Papp István rucker ucca 17. Nagyobb mény.

Új kocsikat, javítást készít Kovalk Imre kocs ucca 69. szám.

Suhatermés van eladó Ertekezni lehet Beresényi alatt.

Eladók különböző új kocsfi tanulónak felvétetik Hé gonyi ucca 19.

Lószerszámok, kötelek, ponyva, állóiroasztal juttóci Ferenc ucca 43.

Eladó használt kazáncsók, lopnak is jó, fessmérők, kötél és láncc géphez, sz

Bocskay ucca 18. szám.